
Evaluatie studentenenquête 2023 

In het begin van het schooljaar 2023/2024 hebben we als Green Office een enquête verspreid onder 

HU studenten, om erachter te komen hoe HU studenten naar de Green Office en duurzaamheid (op 

de HU) kijken. De enquête bestond uit 14 vragen, en is ingevuld door 252 HU studenten. We hebben 

met Green Office collega's actief geënquêteerd op de campus, door studenten willekeurig aan te 

spreken, in bijna alle gebouwen van de HU op de Uithof, om een divers beeld te krijgen. Hieronder 

staan de resultaten en analyses beschreven.  

1. Wat voor activiteiten van de Green Office zou jij bezoeken? 

We zien dat een kledingruil veruit de populairste activiteit zou zijn (40%), gevolgd door een pubquiz 

(33%) en Food For Talk (32%). Repair café komt als 4e favoriet daar net onder. Lunch Talks is een 

stuk minder populair. We zien ook dat 22% van de studenten in geen van de activiteiten 

geïnteresseerd zouden zijn. Andere ideeën van studenten waren afval rapen en een vegan event 

(proeverij o.i.d.). 

2. Ben je bekend met de Green Office van de Hogeschool Utrecht?  

 

Slechts 5% van de studenten geeft aan de Green Office te kennen, 20% een beetje en 75% niet. 

Genoeg te doen dus qua publicatie! Het zou interessant zijn om de resultaten van deze vraag de 

vergelijken met een volgende enquête, nu dat we een naamsbekendheidscampagne hebben gedaan, 

ook begin dit schooljaar.  

3. Zo ja, wat weet je over de Green Office van de Hogeschool Utrecht?  

46 studenten hebben deze vraag ingevuld. Het gros van de studenten noemt dat ze weten dat de 

Green Office iets met duurzaamheid doet op de HU. Daarnaast weten sommige studenten dat we 

activiteiten organiseren, en enkelen noemen specifieke activiteiten (vooral kledingruil, maar ook 

repair café, mok versieren, dvdd, educatie). Ook een klein deel geeft aan dat ze weten van ons 

bestaan (naam gehoord), of van onze (vorige) locatie, maar verder niet waar we voor staan.  



4. Heb je ooit deelgenomen aan activiteiten of evenementen van de Green Office van 

Hogeschool Utrecht? 

 

94% van de studenten heeft nooit deelgenomen aan onze activiteiten, de andere 6% regelmatig, 

soms of zelden. Ook deze resultaten zullen interessant zijn om te bestuderen in vergelijking met de 

resultaten van de volgende enquête. 

5. Ben je bekend met de Sustainable Development Goals (SDG's) 

  

Zowel als ‘ja’ en ‘een beetje’ is geantwoord door 19% van de studenten, en de resterende 62% van 

de studenten is helemaal niet bekend met de SDGs. Een interessante bevinding m.b.t. het onderwijs 

op de HU. 99% van de studenten die op deze vraag ‘nee’ antwoordden, heeft nooit deelgenomen 

aan Green Office activiteiten (vraag 4). Daarnaast kent de meerderheid van de studenten onbekend 

met de SDGs de Green Office niet (85%, vraag 2).  

6. Vind je dat de Hogeschool Utrecht zich genoeg inzet om duurzaamheid en de SDG's te 

bevorderen? 

 

Een overgroot merendeel van de studenten vindt ‘een beetje’ dat de HU zich genoeg inzet voor 

duurzaamheid. Ongeveer ¼ van de studenten vindt dat de HU zich genoeg inzet, en de resterende 

minderheid vindt in meer of mindere mate dat de HU zich niet genoeg inzet voor duurzaamheid.  

7. Wat zou jij graag willen dat de Hogeschool Utrecht verder doet om duurzamer te worden?  



Dit was een open vraag, waar studenten dus hun eigen ideeën kunnen voorstellen. Heel veel 

verschillende suggesties kwamen naar boven. Ik heb een paar categorieën gemaakt van de ideeën 

die studenten aankaartten.  

- Verkeer 

Carpoolen, fietsen beschikbaar stellen, minder autoverkeer, OV-kaart voor medewerkers 

- Energie 

Groene energie gebruiken, zonnepanelen plaatsen, beter isoleren, lampen vaker uit 

- Leefruimte verbeteren op de HU 

Meer planten in de HU, meer groen rondom de HU, tegels wippen, groene (sedum) daken, meer 

binnentuinen, living walls, de grindbak in pl101 vergroenen, wind verminderen, moestuin voor het 

telen van groente en fruit voor kantines 

- Afval 

Geen plasticverpakkingen meer, meer prullenbakken, überhaupt minder verpakkingen (in de SPAR 

en foodcourts), afvalvrij worden, beter afval scheiden, grijswatersysteem instellen 

- Consumptie 

Minder papier printen, havermelk in alle koffieautomaten, terug naar een vegetarische HU, vega en 

vegan opties goedkoper maken, verantwoordelijk vlees aanbieden ipv alleen maar vega, minder 

voedselverspilling 

- Bewustwording 

Gesprekken met studenten over duurzaamheid initiëren, meer ‘groene’ activiteiten organiseren, 

naamsbekendheid van de GOHU vergroten, meer promotie voor GOHU activiteiten, meer aandacht 

voor duurzaamheid, workshops over duurzaamheid 

- Bestuur  

Actie vanuit het CVB, samenwerken met andere onderwijsinstellingen, verplichte duurzame 

leerdoelen 

Veel studenten gaven ook aan dat ze geen idee hadden. Daarnaast waren er enkele studenten die 

aangaven dat ze vonden dat alles eigenlijk al wel goed ging, en ook enkelingen die niet wisten wat de 

HU op dit moment al doet en dus ook geen voorstel konden doen.  

8. In hoeverre maak jij je zorgen over de impact van klimaatverandering op onze planeet? 

 

Het is duidelijk dat het overgrote deel van de HU-studenten (90%) zich in meer of mindere mate 

zorgen maakt over de impact van klimaatverandering.  



 

9. Vind je dat er genoeg aandacht is voor duurzaamheid in jouw opleiding? 

 

10. Hoe denk je dat duurzaamheid (meer) geïntegreerd kan worden in jouw opleiding? 

Veel studenten gaven geen antwoord op deze vraag of antwoordden dat ze het niet wisten. Enkele 

suggesties waren: tips geven om voedselverspilling tegen te gaan, cursussen/workshops, integreren 

in onderwerpkeuzes, vaste les over duurzaamheid, meer energievakken, duurzaam met materialen 

omgaan, projecten in het thema van duurzaamheid, minder met papier werken, gebouwen 

verduurzamen i.p.v. curriculum, een vak over klimaatverandering. Al met al waren de meeste 

antwoorden gerelateerd aan het verwerken van duurzaamheid in het curriculum, door aparte lessen 

erover te geven, of projecten/workshops/cursussen, of duurzaamheid integreren in hun huidige 

onderwerpen. Heel wat studenten gaven ook aan dat ze vonden dat er al genoeg aandacht is voor 

duurzaamheid in hun opleiding.  

 

(De antwoorden op vraag 11, 12 en 13 gaan over opleiding, studiejaar en leeftijd, de antwoorden zijn 

te vinden in de Excel sheet.) 

 

 

 

 


